
Louis avait 3 € en partant. 
Sur le chemin, il en perd 2.
Combien lui reste-t-il ?

1.

Il lui reste … €. Il lui reste … €.

Pierre a payé un pain 1 € et une brioche 2 €.
Combien a-t-il payé en tout ?2.

 En tout, il a payé … €.  En tout, il a payé … €.

Le fermier avait 3 vaches. 
Il en achète une autre.
Combien en possède-t-il en tout ?

4.

Il possède … vaches en tout.

Milo avait 2 poupées. 
On lui en a donné 2 autres à Noël.
Combien en a-t-il en tout ?

5.

Il a … poupées.

Julien a trouvé un œuf dans un nid de poules.
Sophie en a trouvé 3 autres dans un autre nid.
Combien d’œufs rapportent-ils en tout ?

6.

Ils rapportent … œufs.

Charlotte donne 3 bonbons à sa copine.
Puis elle lui donne encore 1 bonbon.
Combien de bonbons lui a-t-elle donnés ?

3.

Elle lui a donné … 
bonbons.

Elle lui a donné … 
bonbons.

Il possède … vaches en tout.

Il a … poupées.

Ils rapportent … œufs.

A
d d

it i
on

s-
so

us
tr

a c
ti o

n s
 :

 P
ro

b l
è m

es
 1

a
1a

1a

1a

1a

1a1a


	Diapo 1

